Haftungsausschluß

für die Webseiten von „pferderennen-statistik.de“
I. Rechtswirksamkeit

Dieser Haftungsausschluss ist als Teil des Internetangebotes zu betrachten, von dem aus auf diese Seite verwiesen wurde. Sofern Teile oder einzelne Formulierungen dieses Textes der geltenden Rechtslage nicht, nicht mehr oder nicht vollständig entsprechen sollten, bleiben die übrigen Teile des Dokumentes in ihrem Inhalt und ihrer Gültigkeit davon unberührt.

II. Inhalt der Webseiten von „pferderennen-statistik.de“
Der Inhaber dieser Seiten übernimmt keinerlei Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten Informationen. Haftungsansprüche gegen den Inhaber dieser Seiten, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens des Inhabers dieser Seiten kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Der Inhaber dieser Seiten behält es sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten, ganze Seiten, oder alle Seiten ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen.

III. Urheberrecht / Kennzeichenrecht

Der Inhaber dieser Seiten ist bestrebt, auf allen seinen Seiten die Urheberrechte zu beachten, von ihm selbst erstellte Bilder und Texte zu nutzen oder auf lizenzfreie Bilder und Texte zurückzugreifen. Alle innerhalb des Internetangebotes genannten und gegenbenfalls durch Dritte geschützten Marken- und Warenzeichen unterliegen uneingeschränkt den Bestimmungen des jeweils gültigen Kennzeichenrechts und den Besitzrechten der jeweiligen eingetragenen Eigentümer. Allein aufgrund der bloßen Nennung ist nicht der Schluss zu ziehen, daß Markenzeichen nicht durch Rechte Dritter geschützt sind! Alle benutzten Warenzeichen und Firmenbezeichnungen unterliegen dem Copyright der jeweiligen Firmen. Eine Vervielfältigung oder Verwendung solcher Bilder und Texte in anderen elektronischen oder gedruckten Publikationen ist ohne ausdrückliche Zustimmung des Inhabers dieser Seiten nicht gestattet. Alle Informationen, Firmenzeichen, Texte, Programme, Grafiken und Bilder meiner Seiten unterliegen dem Urheberrecht. Sie sind, soweit keine anderen Eigentumsvorbehalte greifen, das Eigentum des Inhabers dieser Seiten. Eine Vervielfältigung, der auf diesen Seiten angebotenen Dateien und Texte ist untersagt. Die Darstellung von Textauszügen oder Bildern, einer ganzen Seite, oder mehrerer Seiten von dieser Internetpräsenz in dem Frame einer fremden Seite ist grundsätzlich untersagt.
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